Transformaci do polarnich souradnic reste:

1. ijzlyz dxdy, kde D={[xy]1<x?+y?<2,x>0,y>0} %In\/i
2. ijz)jyz dxdy, kde D={[xy]:x*+y?* <2,y >|x} 0
3. .'j(s—x—y)dxdy,kde D={[xy]x*+y?<4,x<0,y >0} 3n
5
. Djx—z dxdy , kde D=1{[xy]:x*+y?<2,x>0,y> x| 1—%
5, Lj y? dxdy , kde D ={[x,y]:1<x? +y?<9,x<0,y >0} %n
6. J;je(xz*yz)dxdy, kde D ={[x,y]: x* +y* <16,x >0} 2(1-e)
7. Ljarctg%dxdy,kde D={[xyl:1<x*+y*<9,x>0,y >0,y < x/3| gﬂz

8. Uzitim polarnich souradnic vypoctéte plochu rovinného obrazce ohrani¢eného
kfivkami x> +y? =x a x* +y? X
3n
32

[(e]

. Vypocététe objem télesa ohraniteného plochami 4z=16-x>-y?, z=0
a x*+y?=4 (vné valce).

18r
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Navod: 0<¢p <27
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